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１ 性別 

全  体 1,855 人 100％

１．男性 802 人 43.2％

２．女性 969 人 52.2％

無回答 84 人 4.5％

 

 

２ 年齢 

全  体 1,855 人 100％

１．20 代 162 人 8.7％

２．30 代 326 人 17.6％

３．40 代 303 人 16.3％

４．50 代 343 人 18.5％

５．60 代 403 人 21.7％

６．70 歳以上 304 人 16.4％

無回答 14 人 0.8％

 

 

３ 職業 

全  体 1,855 人 100％

１．農林漁業 27 人 1.5％

２．自営業 150 人 8.1％

３．経営・管理職 57 人 3.1％

４．事務職 184 人 9.9％

５．専門・技術職 208 人 11.2％

６．作業・技能職 291 人 15.7％

７．販売・サービス職 198 人 10.7％

８．保安職 21 人 1.1％

９．家事専業（主婦など） 349 人 18.8％

10．学生 20 人 1.1％

11．無職 330 人 17.8％

無回答 20 人 1.1％
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４ 職場（通学地） 

全  体 1,156 人 100％

１．富士市内 855 人 74.0％

２．沼津市 77 人 6.7％

３．富士宮市 80 人 6.9％

４．静岡市 60 人 5.2％

５．その他の県内 37 人 3.2％

６．県外 29 人 2.5％

無回答 18 人 1.6％

 

５ 職場（通学地）への交通手段 

全  体 1,156 人 100％

１．自家用車 825 人 71.4％

２．鉄道 71 人 6.1％

３．バス 14 人 1.2％

４．バイク 30 人 2.6％

５．自転車 51 人 4.4％

６．徒歩 62 人 5.4％

７．その他 13 人 1.1％

８．なし（在宅勤務など） 61 人 5.3％

無回答 29 人 2.5％

 

６ 家族構成 

全  体 1,855 人 100％

１．ひとり暮らし 84 人 4.5％

２．夫婦だけ 386 人 20.8％

３．親と子ども（２世代） 952 人 51.3％

４．親と子どもと祖父母（３世代） 374 人 20.2％

５．その他 43 人 2.3％

無回答 16 人 0.9％

 

７ 居住形態 

全  体 1,855 人 100％

１．持ち家 1,558 人 84.0％

２．民営の借家（賃貸マンション・アパートなど） 227 人 12.2％

３．公営住宅・雇用促進住宅 30 人 1.6％

４．社宅・寮・官舎 15 人 0.8％

５．その他 15 人 0.8％

無回答 10 人 0.5％
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８ 居住地区 

全  体 1,855 人 100％

１．吉原 88 人 4.7％

２．伝法 94 人 5.1％

３．今泉 97 人 5.2％

４．神戸 21 人 1.1％

５．広見 76 人 4.1％

６．青葉台 29 人 1.6％

７．大淵 111 人 6.0％

８．富士見台 56 人 3.0％

９．原田 49 人 2.6％

10．吉永 54 人 2.9％

11．吉永北 27 人 1.5％

12．須津 96 人 5.2％

13．浮島 13 人 0.7％

14．元吉原 73 人 3.9％

15．富士駅北 123 人 6.6％

16．富士北 44 人 2.4％

17．富士駅南 88 人 4.7％

18．田子浦 111 人 6.0％

19．富士南 123 人 6.6％

20．岩松 70 人 3.8％

21．岩松北 37 人 2.0％

22．鷹岡 102 人 5.5％

23．丘 77 人 4.2％

24．天間 47 人 2.5％

25．富士川 81 人 4.4％

26．松野 42 人 2.3％

27．わからない 5 人 0.3％

無回答 21 人 1.1％

 

 

９ 居住年数 

全  体 1,855 人 100％

１．２年以下 37 人 2.0％

２．３～４年 56 人 3.0％

３．５～９年 79 人 4.3％

４．10～19 年 168 人 9.1％

５．20～29 年 288 人 15.5％

６．30 年以上 1,207 人 65.1％

無回答 20 人 1.1％
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10 未・既婚 

全  体 1,855 人 100％

１．結婚している 1,395 人 75.2％

２．結婚していない 274 人 14.8％

３．結婚後に離婚または死別 159 人 8.6％

無回答 27 人 1.5％

 

 

11 子どもについて 

全  体 1,855 人 100％

１．子どもはいない 364 人 19.6％

２．未就学児（小学校入学前） 117 人 6.3％

３．小学生 169 人 9.1％

４．中学生 63 人 3.4％

５．高校生・予備校生・大学受験生 71 人 3.8％

６．短大・高専・大学・大学院・専門学校などの学生 75 人 4.0％

７．社会人 932 人 50.2％

無回答 64 人 3.5％

 

 

12 ライフステージ 

全  体 1,855 人 100％

１．独身期 159 人 8.6％

２．家族形成期  166 人 8.9％

３．家族成長前期  227 人 12.2％

４．家族成長後期 142 人 7.7％

５．家族成熟期  301 人 16.2％

６．老齢期 707 人 38.1％

７．未分類 153 人 8.3％
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13 情報収集手段 （Ｍ.Ａ.） 

全  体 1,855 人 100％

１．新聞 1,585 人 85.4％

２．テレビ（アナログ放送） 982 人 52.9％

３．テレビ（地上デジタル放送） 1,252 人 67.5％

４．ラジオ 706 人 38.1％

５．インターネット 1,104 人 59.5％

６．ファクシミリ（ＦＡＸ） 536 人 28.9％

７．携帯電話 1,197 人 64.5％

８．その他 25 人 1.3％

無回答 7 人 0.4％

 

 

14 富士市の情報を何で知るか （Ｍ.Ａ.） 

全  体 1,855 人 100％

１．広報紙（広報ふじ） 1,589 人 85.7％

２．市民暮らしのカレンダー 577 人 31.1％

３．チラシ・ポスター 365 人 19.7％

４．新聞 584 人 31.5％

５．テレビ 217 人 11.7％

６．ラジオ 44 人 2.4％

７．市議会議員や市職員を通じて 38 人 2.0％

８．知人・友人・家族 277 人 14.9％

９．町内会の会合・回覧板 876 人 47.2％

10．ケーブルテレビ「ふじ広報室」 109 人 5.9％

11．富士市コールセンター「おしえてコールふじ」 10 人 0.5％

12．コミュニティエフエム放送 Radio-f「富士市インフォメーション」 33 人 1.8％

13．富士市ウェブサイト・モバイルサイト 54 人 2.9％

14．富士市メールマガジン「かぐやひめーる・ふじ」 6 人 0.3％

15．その他 10 人 0.5％

16．わからない 26 人 1.4％

無回答 10 人 0.5％

 

 


